
Šifra číslo 10
Zbrklost

Hoď čučku na teho londona, jak lepí cech na 1056 Kč.
Normálka vyplázne fecnu, pade, búra a vranu.

No a támhleten kabrósek cáluje 20 Kč dvackó.  Gómeš to?

A ta koc!  Cáluje 311 Kč dvókolem, kolem, pětkó a ká.  Všecko
v richtiku, ale só vůbec ty krópy jednoznačný?

A tamten borec?  Lepí vegáč 1000 Kč hadrem.  Máš to v merku?

Tak co ta fuchtla, co cáluje 2 Kč dvóká?

Nemám šajnu.  Jaks to z teho vymlátil?  To je ňáká fligna?
A zasklils tu hajfu, jak zalepila 210 Kč dvókilem a pětkó.

Fakt jo, cáluje 90 Kč, ale prvně zkásnul od pingla zpátky pětku,
pak mu teprv vrazil hradčany. Z teho mi rychní levandula.
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